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|- Asagidaki cocuklardan hangisi karsidan karsiya 7-| Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

99"9" ken hatali davranmistir? A) 'laglar yalnizea su ile icilmelidir.

B) i:ac;lc:rln son kullanma tarihine dikkat edilmelidir.

A) +.~ Yaya gecidini kullandim.

C) llaclar istenilen miktarda alinabilir.

B) : Yayalar igin kirmizi isik yanarken gectim.

E Asagidaki meyvelerden hangisinin adi satir
C) “u~ Yayalar igin yesil 151k yanarken gegtim. | sonuna sigmadiginda bélinmez?

ke N ﬁ’ "
2- Asagidaki ciimlelerde bos birakilan yerlere A) 4 B) ‘

ézlf;alfillli? priz ve dugmelere dokunursak .......... | E *Satrang ( ) dama ve tavlay; Selim( )den
| ' daha iyi oynarim.”

e

sirasiyla hang:' sozclkler yaz:lmahd:r?

Finn ve ocagi! buyuklerimiz olmadan kullanirsak
.......... cikabilir. Yukaridaki ctimlede () icine sirasiyla hangi nokta-

lama isaretleri konulmalidir?

A) su baskini — yangin
B) kaza - gaz A ? | B) ‘1 ), *
C) elektrik — yangin

10-
3-| Acil durumlarda Polis Imdat @ SEE A\ Kis gelince hayvanlar so-
arayabilecegimiz yer- TR 110 N ,‘ Guktan dslyor.
ler ve numaralarin ! Bu ciimle l ki d d |(

nama | _ ; yi sdyleyen kisinin ytiz ifadesi asagidaki-
eslestirilmesi hangi EEEy G lerden hangm olabilir?

secenekte dogru verilmistir?
o—o ) . " @ P
N8 B)% i A «-a pd’ A4 oA A

[I-| “Polisler egitim amaciyla kullandiklar képe-
gin adin cesur koymuslar.”

E Asagidaki bilgilerden hangileri dogrudur?
E Ilaglarimizi receteye gore almaliyiz.

Yukaridaki ctimlede hangi sézcik yanls yazilmistir?
E Bagkalarinin ilaglarini kesinlikle kullanmamaliyiz.

A) cesur
Okulda ilag kullanmamiz gerekirse 6gretmenimizden B) egitim
yardim istemeliyiz. T
C) képegin
A) Yalniz 1 B)lYalnz2 C)12ve 3
[2-| Hangi ciimlenin sonundaki soru isareti dogru
O-| Giivenligimiz icin kag numarali esyalar: kullan- kullanilmistir?
mahy:z? . _ p | | A ogretmenimiz soru sordu”?
= n B) Arkadaslarin nereye qitti?
- — - g= 9
“_ “S-&J-’ “ . ; TF . U | C) Eyvah, yumurta kirildi?
Dizlik Kaykay Dirseklik Paten Kask
g Fa 3 4 5 [3-| Hangi ciimledeki bosluga “ciinkii” kelimesi yazi-
A) 1-3-5 B)1-2 C) 4-5 abilir?
A) Corba sicakti ... tuzu eksikti.
]fi Hangisi giivenli gecis yerlerinden biri degildir? B) Yere distll ........... hic aglamad
- C) Ayran alamadim ... harclgm bitti.

A) yaya gecidi  B) otoyol C) ust gecit



_—
4 - hic = Murat — tasirken 4 ‘
zorlanmaz - cantasim * e

Yukaridaki kelimelerle kuralli ve anlamli bir ciimle
olusturdugumuzda dérdiinci kelime hangisi olur?

A) hic B) Murat

C) zorlanmaz

15-( .,

Babam bana dogum gtiniim

icin armagan almis.”
S

Yukaridaki ciimlede alti cizili sézcigin es anlamlisy
hangi ciimlede vardir?

A) Yarismay kazaninca madalya aldim.
B) Bu hediyeyi yarin ablama verecegim.

C) Okul muidart bize odil verdi.

16- . |Cift stren hayvanlarin kosul-

dugu demir uclu tarm araci

Yukaridaki tanimi verilen sézciik hangisidir?

C) saban

B) Grin

A) pense

1?_ /,..——-—— - (s =
Kerem ve Cem bahcede s
top oynadilar. s

Yukaridaki climlede hangi sorunun cevabi goktur’?
A) Ne zaman? B) Nerede? C) Kim?

Le /Em""e'ﬂfn 7, Tirkanin S lirasi X a\
var. lkisi paralarini birlestirdi- s

ginde tanesi 2 lira olan silgiler-

den kac tane alabilirler?

N
A) S B) 6

19-| Béliineni 20, béleni 2 olan bir bélme isleminde
bélim kactir?

A) 18

B) 12 C) 10

20-| Asagidaki bélme islemleri ile sonuclari eslen-

diginde hangi say agikta kalir?
15:3=[ | 14+2=[ | 20+5-=

4) # 2 () (6
A) 6 B) 5 C) 4

8+ 4 -

. ﬁebfmde 25 lira vard.. 4 lfrasrnf\

@ Yandaki bélme islemini

' ‘\

yukariya dogru yaptigimizda /3
hangi sonuca ulasiriz? _
A) 3 /’ \ / \
B) 2 16)+(8)(14)+(7)
QN1 -

kardesime verdim. Geri kalan
paramla tanesi 3 lira olan don-

: d:rmalardan kac tane alabilirim?

7
A) 8 B) 7 ()8
@ Yandaki ardisik cikarma 15-5=10
islemi hangi bélme islemi ile
gésterilir? 10-5=35
A)1D 5.8 =3 5-5=0
Bl 07 3 =03
Cloaxd=h

24- Cocuklar cadir- ¢ ¢ ¢ & & A
lara esit sekilde yer-
lestirilecek. Her ca-

dirda kac cocuk olur?

B) 4

A) 3

25- Yandaki gérselde ~ 1) \
viicudumuzun bélimleri ™ | . =
eslestirildiginde b . _i

3 numara ile hangi = 2@ %:
kelime eslesir? -

A) ear ligds 3 S
B) nose o o
C) foot
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Her soru 4 puandir.
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